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Žádost o poskytnutí informací týkající se kybernetické bezpečnosti 

 

 

Dne 20.01.2020 jsme obdrželi Vaši žádost dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), kdy jste požádal  

o poskytnutí informací: 

,,1. Sdělení, zda krizový plán kraje ve smyslu z. č. 240/2000 Sb., o krizovém řízení obsahuje seznam 

provozovaných prvků kritické informační infrastruktury ve smyslu § 2 písm. b) zákona č. 181/2014 Sb., 

o kybernetické bezpečnosti k 31.12.2019 (případně jinému Vámi evidovanému datu) na území kraje 

(dále jen „KII na území kraje"), pokud ne, z jakého důvodu; 

2. Sdělení počtu KII na území kraje; 

3. Poskytnutí seznamu KII na území kraje, včetně uvedení označení, předmětu činnosti  

a provozovatele u každého prvku; 

4. Sdělení, zda výčet možných zdrojů rizik (zejména kybernetické incidenty/útoky/hrozby  

s případnými dopady na KII na území kraje) a analýzy ohrožení uvedené v rámci krizového plánu 

kraje obsahují rizika vůči KII na území kraje, pokud ne, z jakého důvodu; 

5. Poskytnutí krizového plánu kraje, případně jeho částí, ve kterých jsou identifikována možná 

ohrožení funkce provozovaných KII na území kraje; 

6. Poskytnutí typového plánu (včetně karty opatření) Narušení bezpečnosti informací kritické 

informační infrastruktury, který je aplikován pro řešení krizových situací souvisejících s KII  

na území kraje, pokud není předmětný typový plán rozpracován v krizovém plánu kraje, z jakého 

důvodu a podle jakého plánu, případně jiného dokumentu, kraj postupuje v případě krizové situace 

související s narušením KII na území kraje (včetně poskytnutí tohoto dokumentu); 

7. Sdělení, jaké plány/dokumenty krizové a havarijní dokumentace kraje obsahují postupy kraje 

související s participací/reakcí kraje na případná narušení KII na území kraje“. 

 

K Vaší žádosti sdělujeme následující: 

Ad 1)  
Krizový plán Karlovarského kraje (dále jen „KPK“) neobsahuje seznam provozovaných prvků  

kritické informační infrastruktury k 31.12.2019. 

Důvod: Přehled možných zdrojů rizik a analýza ohrožení v Karlovarském kraji je zpracována  

s využitím výstupů z Analýzy ohrožení území Karlovarského kraje projednané a schválené 

v Bezpečnostní radě Karlovarského kraje dne 23.02.2016.  

V rámci Analýzy ohrožení území Karlovarského kraje bylo identifikováno 29 rizik, z nichž 6 má 

potenciál způsobit vznik krizové situace, a ty jsou dále rozpracovány v KPK a postupy pro řešení 

dalších 23 rizik se zpracovávají v dokumentaci integrovaného záchranného systému (dále jen ,,IZS“). 

Hasičský záchranný sbor při přípravě na krizové situace a jejich řešení, dle § 15 zákona č. 240/2000 

Sb., o krizovém řízení a o změně některých zákonů (krizový zákon): 

a) organizuje součinnost mezi správními úřady a obcemi v kraji, 

 b) vede přehled možných zdrojů rizik a provádí analýzy ohrožení, 
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 c) zpracovává krizový plán kraje, 

 

Ad 2) 

Počet KII na území kraje není znám. 

 

Ad 3, 4) 

Seznam KII není k dispozici. V současné době Odbor bezpečnosti a krizového řízení Krajského úřadu 

Karlovarského kraje pracuje ve spolupráci s HZS Karlovarského kraje na aktualizaci „Analýzy 

ohrožení Karlovarského kraje“ a způsobu provedení aktualizace Havarijního plánu Karlovarského 

kraje, KPK. V „Přehledu možných zdrojů rizik a analýzy ohrožení Karlovarského kraje“ je nově 

zahrnuto narušení bezpečnosti informací kritické informační infrastruktury. Narušení bezpečnosti 

informací kritické informační infrastruktury bude v aktualizovaném KPK nově zapracováno. 

 

Ad 5) 

KPK neobsahuje žádané údaje. 
 

Ad 6) 

Krajský úřad Karlovarského kraje nemá k dispozici požadovaný typový plán. 

 

Ad 7) 

Odkazujeme na bod č. 3 odpovědi na tuto žádost. Dále k seznamu KII uvádíme, že v rámci procesu 

určování kritické informační infrastruktury Národního úřadu pro kybernetickou a informační 

bezpečnost (dále jen ,,NÚKIB“) s dotčenými subjekty jedná, a to již před samotným určením. Samotné 

určení pak proběhne po oboustranném jednání. U organizačních složek státu probíhá určení prvků KII 

vydáním usnesení vlády ČR. U orgánů nebo osob, které nejsou organizační složkou státu, probíhá 

určení vydáním opatření obecné povahy (OOP), které vydá NÚKIB. 

 

 

S pozdravem 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     
 

 

 

 

 

 

 

 

 


